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Aos 03 (trés) dias do més de junho, do ano de 2024 (dois mil e 
vinte e quatro), no Plenario da Camara Municipal de Jaboatao 
dos Guararapes, as 09h:20m (noves horas e vinte minutos), a 

Mestre de Ceriménia da inicio a Sessao Solene de Posse dos 
Vereadores Henrique Gomes do Nascimento, Luciano 
Francisco de Souza e Tadeu Cézar Barbosa Cavalcanti 
Santiago. Da boas vindas a todos e informa que ja encontra-se a 
Mesa de Honra: O Excelentissimo Senhor Presidente da Camara 
Municipal de Jaboatdo dos Guararapes, Vereador Adeildo 
Pereira Lins, também se encontra os Vereadores Charles Darks 

Rodrigues de Aguiar, Manoel Pereira da Costa Junior e o 4° 
Secretario Manoel de Moura Filho. O Senhor Presidente, da as 
boas-vindas a todos presentes e aos novos Vereadores, como de 

costume convida para fazer a Oragdo do Pai Nosso. Em seguida 
convida para mesa lateral Doutor Emilio Santiago, Doutora 
Silvania e Marcelo Gadelha e o Ex Prefeito da Cidade Elias 
Gomes. Em nome de Deus, declara aberta esta Sessdo Solene de 

Posse, e “Declara que os respectivos Vereadores ja apresentaram 
as Declaragbes de Bens e Diploma da Justica Eleitoral, e que 

estado aptos a serem empossados”, os Senhores Henrique Gomes 
Nascimento, Luciano Francisco de Souza e Tadeu Cézar 

Barbosa Cavalcanti Santiago. O Senhor Presidente, informa que 
de Ordem da Juiza Eleitoral da 1472 Zona Eleitoral estamos 
reunidos para posse. A Mestre de Cerimdnia convida os 
Excelentissimos Senhores Vereadores Henrique Gomes 
Nascimento, Luciano Francisco de Souza e Tadeu Cézar 

Barbosa Cavalcanti Santiago, a proceder com a leitura do texto 
de juramento, os mesmos procede: “Prometo manter, defender e 
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cumprir a Constituicdo do Brasil, a Constituicdo do Estado de 
Pernambuco e a Lei Organica Municipal, Observar as suas Leis, 
Promover o Bem Coletivo e Exercer o meu Cargo sob a inspiracao 
das tradicbes de Lealdade, Bravura e Patriotismo do Povo 
Pernambucano”. O Senhor Presidente, declara os Vereadores 

Henrique Gomes Nascimento, Luciano Francisco de Souza e 
Tadeu Cézar Barbosa Cavalcanti Santiago empossados, e 
solicita que 0s mesmos assinem o termo de Posse. Com a palavra 
o Vereador Henrique Gomes Nascimento, Sauda a todos, diz 
que quer iniciar os cumprimentos ao Senhor Presidente Adeildo 
Pereira Lins, e em seu nome saudar a todos Vereadores desta 

Casa, diz que é com muita honra que sobe nesta Tribuna na 
manha do dia 03 de junho de 2024, para fazer seu primeiro 
discurso como Vereador da Cidade de Jaboatao dos 
Guararapes, gostaria de saudar a sua Esposa, Neta, sua mae 

querida, seu irmdo Didinho que também esteve nesta casa com 

seu brilhante trabalho, toda sua familia e colegas, também quer 
saudar os companheiros e companheiras de instituicées que estao 
aqui, de entidades e grupos que se representam e que tiveram 
com ele nesta caminhada ardua mas gratificante, saudar a 
Presidenta do PT Maria Auxiliadora, saudar aos companheiros e 
companheiras do Sindicato dos Metalurgicos de Pernambuco 
junto com Doutor Jeferson, do qual tem muito orgulho de estar 
como Presidente, quem estar tomando posse ndo € Henrique 

Metalurgico mas sim um projeto de muitas pessoas, sua infancia 
comegou em Piedade e a maior parte foi em Barra de Jangada, e 
hoje novamente mora em Piedade, comegou sua vida politica na 
luta sindical, & metalurgico da empresa Gerdau Acgonorte, ha 22 
anos, o0 sindicato foi sua grande escola, onde descobriu que 
politica € arte do dialogo e do respeito, € do movimento sindical, e 

percebeu que precisava participar da luta politica partidaria pois o 
sindicato atua nas lutas e condigcdes de melhoria no mundo de 
trabalho, salario digno e ambiente de trabalho saudavel e 
sustentavel, porém sabe que aqui nesta Cidade existem homens e 
mulheres trabalhadores e trabalhadoras que enfrentam 

Av. Ario Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatdo dos Guararapes - PE. CEP 

54310-640



= Ata Reunido Solene 
Pagina 3 de 5 

LY CAMARA MUNICIPAL 
oA JABOATAO DOS GUARARAPES — REEjtARA U, J48, DOS G UARARAPES.fE 

77 CAARAHUN, U4, DOSTORRARIpEL 38 384/0001-09  ORPEI DG pIA /APROVADO 
1* SECRETARIRYFEDIENTE /LJD0 EM8E55,10 2026 
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diariamentemuitt Inerabilidade como moradia, 
saude, educacgao, transporte, segurang¢a, saneamento, esporte 
cultura, lazer e por isso decidiu ser Vereador, diz para os colegas 
Vereadores que podem contar sempre com ele, para estar ao 

lado de projetos, leis que venham propiciar e beneficiar a 
populagdo de Jaboatdo, estéo vivendo no Brasil um momento ruim 
de polarizacao politica, muitas vezes violenta que acaba deixando 
de lado os problemas do povo, e se tornam problemas pessoais, e 
que a retomada da democracia com a eleigdo legitima do 
Presidente Lula nos convoca a todos e todas a ajudar na unido e 

reconstrucdo do Brasil, hoje o Partido dos Trabalhadores e das 
Trabalhadoras de Jaboatdo volta a ter um representante nesta 
Casa, e o Presidente Lula tem nesta Camara um trabalhador 

metalurgico um aliado para implementar aqui as politicas que vem 
transformando o Brasil, tem orgulho hoje de fazer parte de PT e 
aprendeu na sua vida politica que so6 o trabalho coletivo, o debate 
de ideias, o compromisso e a firmeza nas a¢des € que fazem as 
mudangas que o0 mundo e o Brasil e aqui em Jaboatdo precisa, por 
isso encerra este discurso com ensinamento de Dom Helder 
Camara, “Um sonho que se sonha s6 € sé um sonho, um sonho 

que se sonha juntos € a realidade”, Jaboatdo pode contar com ele 

para tornar um sonho de uma cidade melhor, uma realidade sé a 

luta constroi, finaliza sua fala. Com a palavra o Vereador Luciano 

Francisco de Souza, sauda a todos presentes, a sua mae que € 

filha desta terra, de uma familia tradicional, oriunda do primeiro 
vilarejo que esta Cidade ja teve, que € a Vila de Muribeca Rua, 

sauda o seu amigo Zé Carlos, sauda também a mesa na pessoa 
do Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, e aos 

Vereadores, diz que este momento estar encarando como uma 

miss&o de conseguir concluir este mandato que iniciou em 2021, 

tem muitas coisas para fazer, Jaboatdo vive com muitos 

transtornos naturais e a principal delas € uma luta antiga e que nao 

dar mais para esperar, a dragagem da Lagoa olho d’agua € uma 
obrigacdo urgente para eliminar, acabar de uma vez por todas os 

alagamentos da regional 5 e das comunidades da regional 6, os 
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paliativos feitos até entdo, ndo surtiram efeitos a dragagem é 
urgente e necessaria, os alagamentos destroem e acabam com os 
lares, imdveis e automoéveis de quem moram nessas duas 
regionais, € com esta missdo que chegam nesta casa para ajudar 
0 povo da sua cidade, diz a todos que estar pronto para essa 
missdo, agradece e finaliza sua fala. Com a palavra o Vereador 
Tadeu Cézar Barbosa Cavalcanti Santiago, salda a todos 
presentes, ao Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins e aos 
Vereadores e a Vereadora, primeiramente gostaria de agradecer 

aos seus 2.848 (dois mil oitocentos e quarenta e oito) votos, 
agradecer a sua familia, amigos e a luta em defesa dos animais 
continuam mesmo tendo pouco espacgo de tempo mas vai reverter 
a situagdo, quem cuida dos animais também cuida das pessoas, 

do meio ambiente, das praias, e vai trabalhar ainda mais, agradece 

a todos e finaliza sua fala. Representando a Camara Com a 
palavra o Vereador José Belarmino Sousa, sauda a todos 

presentes, deseja as boas-vindas aos Vereadores, diz que tinham 
aqui trés Vereadores queridos, estimados Vereadores Adiel 
Magno da Silva, José Fernando Batista dos Santos e Mauricio 
Paulo da Cruz, mas a Lei tem que ser obedecida e a Lei decidiu 
que eles saissem dos seus mandatos e ocupassem esses trés 
novos valorosos companheiros Vereadores, entdo tudo que a Lei 
decide esta Casa tem que cumprir e ndo pode ser diferente, sejam 
bem vindos tem muitos trabalhos, o Doutor Tadeu ja foi Vereador 
desta casa e Henrique Metalurgico é um grande militante 
sindicalista irmdo do Didinho que foi Vereador, e o Luciano que 
fez um belo discurso, entdo mais uma vez sejam bem vindos e 
vamos ao trabalho, finaliza sua fala. Representando o Prefeito 

Mando Medeiros com a palavra o Secretario Roberto Santos, 
salda a todos presentes, primeiro quer agradecer aos Vereadores 
que deixaram esta casa pelo excelente trabalho que prestaram ao 
Municipio, € importante ressaltar os Vereadores Mauricio Paulo 
da Cruz, José Fernando Batista dos Santos e Adiel Magno da 

Silva, importantes quadros que passaram por aqui, em nome do 
Presidente fala para todos presentes, o Governo ele recebe de 
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bragos aberto mais ilustres Vereadores que ja passaram inclusive 
por esta casa e contribuiram como o Doutor Tadeu com sua luta 
pelos animais e meio ambiente, deseja um grande mandato 
nesses proximos 7 (sete) meses, ao Luciano Souza também 
deseja que fagca um grande mandato, e em especial o0 seu amigo 
Henrique Metalurgico grande figura e torce muito pela posse, 
apesar de estar em Partidos diferentes mas tém algo em comum 
que & o Municipio a Cidade de Jaboatdo ndo pode estar em 
disputa mas sim precisa de unido, entre todos que fazem parte 
desta Camara, todos que vao legislar daqui para frente, pois vao 
para o embate daqui a 4 (quatro) meses mas o que fica é a Cidade 
e precisam dar continuidade o que ja tem sido feito, ndo tem a 
menor duvida do que o povo vai reconhecer nas urnas, o que é o 
melhor para Jaboatdo e este melhor ja estar aqui governando o 
Municipio, aos Vereadores que estdo aqui o apreco, respeito por 
esta Casa que tanto tem contribuido para a gestdo do Prefeito 
Mano Medeiros, e aos que chegam agora o gabinete estar aberto 
e entende gue o Municipio estar a cima de tudo, precisam fazer 
politica grande onde o respeito entre as pessoas tenham 
diferengas possam serem colocadas de lado, mas tem que unir 
forcas para que possa governar ainda melhor a Cidade, entdo aos 
Vereadores novos ndo precisam marcar é sé ligar vai estar 
sempre a disposicdo para discutir a Cidade, e principalmente 
ajudar no mandato que inicia a partir de agora, e o Prefeito Mano 
Medeiros manda um abrago para todos, agradece e finaliza sua 
fala. A Mestre de Ceriménia convida a todos para em sinal de 
respeito a ouvirem a execugdo do Hino de Jaboatio dos 
Guararapes. Logo apés passa a palavra ao Presidente Vereador 
Adeildo Pereira Lins, para o encerramento dessa Solenidade. O 
Senhor Presidente em nome de Deus, da por encerrada a 
presente Solenidade, agradecendo a presenca de todos. Jaboatédo 
dos Guararapes, 03 de junho de 2024. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X 
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